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Suggestions

=Improve guality of online resources for teaching
«Network issucs need to be looked upon
*Provide online books and e resources

For the year of 2020-2021 education was on online mode, and students satisfactory survey was taken on online mode out of 565
students 520 students have responded the survey.

Majority of the students that have responded the survey and most of them that is 40-65% of the students given positive mark 10
questions related to academic ,co-academic .and Assessment. Around 40-75% students are satisfied with the academic related
questions like syllabus covered, teachers preparedness, teachers approaches, mentoring cte. they responded in positive way towards
these questions and rest of the students they are not strongly satisfied nor they are dissatisfy and that is the matter for us to look into
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R(‘SPO"S“'_ 10 co-ncademic questions are got wood response from students as 65-75% of the students have responded in positive way |
for questions like providing internship, opportunities provided by institution, mentor follow up and encouragement, and skills for |
:I:mpln_\'uhilil}-' the rest students are good response but it is moderate type of response lowards the survey and it is a matler for us to
mprove that results in furure

Majority number of students that is around more than 70% of students towards the assessment and evaluation criteria responded
well the rest of the students find it neutral or reasonably and most of the students are satisfied

Students satisfactory survey was conducted online as education  was on online mode and students have responded well towards the

survey and majority is happy with the overall academic co academic, assessment process and some little fraction of students are
neutral about the same and it is the matter for us to study and improve in that particular segment,
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